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B3anMHO€E pacnioioxeHue

IIPSIMBIX B IIPOCTPAHCTBE



CamocTosaTenbHas
paboTa



1) MNepecekarowmecs rnpsmole:
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[epecekatoLumnecs npsmble onpeaensoT NNOCKOCTb



2) MNapannencHble NpsMble:

OnpepgeneHue:

[MapannenbHbIMY Ha3bIBAOTCA NPAMbIE, Nexallmne B
OOHOW MIMOCKOCTU N HE UMEKLLNE ODLLUUX TOYEK.
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3) CkpelymBaroLmeca npsmble:
OnpepgeneHue:

CKpelymBaoLWMMNCS HA3bIBAOTCS NMpsiMble, He nexallume B
OOHOW MIOCKOCTMW.

n [ -ckpelmBaoLmecs NpsimMble




B3auMHO€pa(3n0J109fC ’HU¢E 6 npocmpaHncmee

IIpsamebie
Jlexxar B OTHOU IIJIOCKOCTHU He nexart B 0qHOU IDIOCKOCTHU
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bnuy-
onpoc.
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BepwuTte nu Bbl, 4TO NpsaAMble
HK n BB, nepecekatotca?




bnuy-
onpoc.

BepuTte nu BbI, YTO
npsimble HKun BB,
nepecekarTca?
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bnuy-
onpoc.

BepwuTte nu Bbl, YTO NpsAMbIe
HK n MP nepecekatorca?

Ha yepTtexe ecTb
eLlé ownodkal



bnuy-

Bepute nu Bbl, 4To NpsmMmble HR 1 NK

nepecekarTcs? onpoc.
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DA Ha uepTexe ecTb
: eLe omnbka!




[Nepecekatotca nu npsamele HRn A B.? bnuuy-

[Nepecekatotcs nu npsimbie HRM C D ? onpoc.
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1 [lepecekarotca nu
npsamble NK 1 DC?

[lepecekatoTcs nu
npsamMmblie NKun AD?
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D Bnuvu-

BepuTte nu B,

4yTo npambie MO n AC onpoc.
nepecekarTca?
C
BepuTte nu B,
yTO NpsaMmbie MO n AB
nepecekarTca?



[INKTaHT:

KakoBoO B3anMHOEe pPacCrofioXXeHne npamMblxX:
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DC AB

DC BB

DC AD



PelieHuns: B3anmMHoe pacnonoxeHue nNpamMbIX:
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DC - BB

e
A{ 0 DC=- AD,




Han kyo6 ABCDA B ICIDL 1) Haiioume mouky F —

MOYKy nepecedyeHus
C npamoiu MN u
naockocmu ADC.

MN < (DCD,)
(ADC) N (DCD,) = DC
F
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MN N (ADC) =




2) Haitoume mouk
Jlan ky6 ABCDAB.CD, y

nepeceyeHus
D, c npamou KN
*M 1 U naocKocmu
A : B ABC.
R t | KNc(BCC) 1}
i (B.C,C)(BAC) = BC

------- c| KNN(ABC) =0







